
A 2021/2022-es tanév két szemeszterét volt szerencsém a Salamancai Egyetemen tölteni☺ Mindig is 

vonzott a spanyol nyelv és a kultúra varázsa, így nem volt kérdés, hogy a tanulmányaim alatt valamilyen 

módon ki szeretnék jutni. Viszont azt érdemes tudni, hogy egy év kihagyás nélkül nagyon nehéz, 

mondhatni művészet megcsinálni a spanyol Erasmust, főleg az órarend sajátosságai miatt. Nem 

szeretném, hogy bárkit ez azonnal eltántorítson, mert abszolút megéri ez a 10 hónap, élményekben és 

tapasztalatokban gazdagabb leszel, megtanulsz egy új nyelvet és perspektívát, ami aztán hosszú ideig 

végigkíséri a mindennapjaidat. 

A szervezés viszonylag gördülékenyen ment, a koordinátor gyorsan válaszol a kérdésekre.  

Viszont az órarend tervezésében nem nagyon tudott segíteni. Kellett idő és az előző kiutazók segítsége, 

hogy ki tudjam venni a lényeget. Lentebb még mesélek az órarendről, de szívesen majd segítek 

bárkinek☺ 

A szállás miatt egyáltalán nem kell aggódni, bőven van kínálat, a közös apartmanok sokkal olcsóbbak, 

mint a koli. Általában egy szoba 200-300 euró körül van. Én végül egy AirBnB-ben kezdtem az első 

hetet, ami egy telitalálat volt társasági élet szempontjából, így végül ottmaradtam. 30 Erasmusos lakott 

abban a házban, folyamatosan pezsgett az élet, közben a szobák is meglehetősen komfortosak voltak.  

 

Mivel Salamanca egy kicsi város, és szinte mindegyik utcája csodálatos és izgalmas, nem használtam 

tömegközlekedést, hanem egész évben sétáltam az egyetemre. A szállásom kellemesen 30 percre volt, 

de busszal egyébként 10 perc lett volna.  

A közbiztonság kiváló, a nap bármely órájában biztonságban éreztem magam az utcán sétálva. Emellett 

maga a város gyönyörűen tiszta, erre különösen odafigyelnek. Az árak szinte ugyanannyiak, mint 

itthon, nagyon könnyen ki lehet hozni egy olcsó étkezést, ha nem minden este tapasbárba jár az ember. 

☺ A kondibérletek, alapcikkek árai is nagyon barátiak. Viszont kétségkívül a város legfőbb varázsát az 

egyetemisták adják, több ezer erasmusos diákkal. A város is erre a profilra fókuszál: végig sorakoznak 

az utcákon a különböző bárok, éttermek, kávézók, könyvtárak. Emellett, az erasmusos 

programszervezők az összes hetet mindenféle eseménnyel, pl. kirándulással, főző – és tánciskolával, 

városnézéssel és bulival, így az ismerkedésre is rengeteg lehetőség van.  

Az oktatásról egy kicsit részletesebben: Az első három évben szemeszterek, míg negyedévtől felfele 

trimeszterek vannak. Naponta 3-4 elméleti óra van, és minden tárgyhoz tartozik néhány gyakorlati óra 

(ennek időpontját a félév során publikálják), amelyben rendkívül effektíven segítenek elmélyíteni a 

lényeget.  

Ettől függetlenül vannak a kórházi gyakorlatok, amelyekre külön kell jelentkezni, azaz meg lehet 

csinálni az elméleti tárgyat kórházi gyakorlat nélkül egy adott évben és fordítva.  

Én a harmadik trimeszterre vettem fel a kórházi gyakorlatokat, már egy stabilabb elméleti tudással 

tudtam részt venni a gyakorlatokon. Sajnos viszont nem kaptam meg minden osztályt, pl. 

Nőgyógyászaton nem volt hely, de helyette elvégeztem az Urológiát. Azt javaslom, hogy érdemes kicsit 

több tárggyal tervezni, és B tervvel készülni. Én végül a Gyermekgyógyászatot, Idegggyógyászatot, 

Pszichiátriát és Urológiát teljesítettem. Úgy érzem, nagyon alaposan megtanították az anyagot, az órák 

minőségiek, a kórházi gyakorlat pedig elképesztően jó élmény volt. Egy orvostanhallgatóhoz egy orvos 

jut, aki rengeteget magyaráz, és mindent lehet látni, amit szeretnél. A vizsgákra elég sokat kell készülni, 

gyakorlatorientált, többszörös választásos kérdéssort adnak, amihez hozzá kellett szokni, de szerintem 

rengeteget tanultam belőlük. 

 

Én nagyon ajánlom Salamancát bárkinek, aki szeretne szakmailag fejlődni, lelkileg feltöltődni és 

vonzódik a mediterrán életstílushoz!:)) 


